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Telephone_MUSEUM 1150. Sale Ne. 10,124,

65, OXFORD STREET,

(OPPOSITE RATHBONE PLACE), AND

10, SOHO SQUARE, W.

ALFRED BOHNHAM. CHARLES BONHAM.

A CATALOGUE

OF A QUANTITY OF

MODERN HOUSEHOLD

FURNITURE

AND EFFECTS,

‘Removed from 64, Comeragh Road, Kensington; John
Street, Mayfair ; Oxford and Cambridge Mansions ; King
Henry’s Road, N.W.; Messrs. Storey’'s Warehouse ;
Messrs. Waring & Gillow’s Warehouse ; Bedford Pan-
' technicon, Bedford; and elsewhere.

................................

W. & F. C. BONEAM & SONS

At their Spacious Rooms, 10, SOHO SQUARE,

On TUESDAY, NOVEMBER the 1ith, 1919,

At TWELVE o'eloek,

On view day prior to Sale, and Catalogues forwarded by Post on application ab the
Auctioneers’ Otffice 86 OXFORD STREET & 10, S0HO SQUARE, W

SPECIAL NOTICE,

All Property intended for the Tuesday's Periodical SBale must be sent in
accompanied by a List, not later than mid-day FRIDAY prior; for the Thursday's
Halz not later than FIVE o'clock on MONTDAY prior ; and for the Friday's Sale nos
later than SIX o’clock on TUESDAY Evening prior otherwise the Goods will not

be sold until the following weels,






NOTICES.

ALL GOODS SENT TO THESE ROOMS ARE CONSIDERED BY THA
AUOTIONEERS AS SENT FOR UNRESERVED SALE, ARD UNLESS WRITTENR
INSTRUCTIONS TO THE CONTRARY AEE LEFT IR THE OFFICE BEFORN
THE SALE COMMENOES BUCH PROPERTY WILL BE ABBOLUTELY SOLD
WITHOUT ANY RESERVE,

N0 VERBAL INSTRUCTIONS WILL IN ANY OASE BE ATTENDED TQ,
AFTER ANY LOT OR LOTS HAVE BEEN OFFLERED FOR SALE ONCE AND
NOT SOLD, THE AUOTIONEERS REQUIRE THEM TO BE REMOVED, AND
SHOULD ANY SUCH LOT3 BE LEFT IN THEIR POSSESSION AFTER THR
DAY OF SALFE THBY WILL NOT IN ANY CASE BE ANSWERABLE FOR ANY
DAMAGE, LOSS, OR DETERIORATION, IN ANY SHAPE WHATEVER, AND A
CHARGE OF TWO SHILLINGS AND SIXPENCE FOR WAREHOUSE ROOM
WILL BE M&DE PER WEEE FOR EVERY LOT S0 REMAINING, THR
ATUCTIONEES RESERVING TO THEMSELVES THE RIGHT OF SBELLING
ALL OR AYY SUCH UNCLEARED LOTS AT THEIR CONVENIENOE, WITHOUT
REGARD YO ANY INSTRUCTIONS THEY MAY HAVE PREVIOUSLY EECEIVED,
WRITTEN @R OTHERWISE.

PAYMENT FOR GOODS SOLD.

Ch in settlement of accounts are forwseded om the
following #ales, but Clients reqguiring small accounts in cash are
requested to attend at the Offices om Saturday, between 11 & 1, or om
Monday between 12 & 8.

SPECIAL NOTICE,~THE AUCTIONEERS DO NOT HOLD
LIABLE TO PAY FOR ANY LOT OB LOTS ENOCEED DOWN UNTIL
HAVE RECEIVED TEE MONEY FOR SAME,

All Goods left UNCLEARED after this Sale will be

RESOLD the following week,

A CATALOGUE
On TUESDAY, NOVEMBER the 11th, 1919,
At TWELVE o’lock.

The following 75 lots to be sold in the Basement

LOT of No. 10, Sohe Square.
1 Deal dreseing table, iron fender, 3 pieces of fire irons, boot
geraper, leather hat case, oil drum, seltzogene aund a cake
stand

2 Large feather bed

d Box ottoman in eerge, and a wicker easy chair, in black
sattean

4 Three bamboo tables, two 4-fold screens, a chair, and 3
electric table standards (a.f.)

5 Roll of lino, a 2-tier table, set of coat hooks, a fox's head
bracket, and 3 cornice poles
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29
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26
27

28
29
30
31
32
33
34

35
36
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38

Mantelpiece in parts

A 3ft oval end iron French bedstead, roll-up wire epring
mattress, and a 2ft{6 folding eamp bed

A 3ft oval end iron French bedstead, roll-up wire spring
overlay and a belster

A green enamelled Anthracite stove

An iron curb fender, 2 small rolls of lino, door mat, boot
scraper and  garden tools

A feather bed in striped case and a 3ft overlay

A eopper geyssr

Quantity of booke, 4 canisters, 2 gas meters, and a kitehen
fender

Seven bundles of books, and a quantity of loose books

Hip bath, a hed table, a copper curb fender, a linen basket, a
set of bookshelves, and a piece of material

Japanned chest of drawers with marble top

Deal 1-flap table, wicker easy chair and a bamboo whatnot

Large roll of Axminster carpet

A Turkey pattern Axminster carpet

Ditto lot

Three rolls of Axminster corridor carpet

Ditto lot

Kighteen pictures

A 6ft deal dresser, fitted with 2 drawers

Five earved frame chairs with stuffed seats and backs in
pegamoid

Child's go cart with hood

A box ottoman, in cretonne (the cover a.f.), painted washstand
towel horse, splash screen, iron lamp stend, and & roll-up wire
BDTINE

Deal round table in parts, rocking chair, and 2 others (a.f.)

Six rolls of lino, various

Large grained oak chest of 7 drawers in 2 parts

A 4ft painted bookease with shelves and 4 panel doors

A 4tt painted wardrobe with panel deor

Two steel and ormolu mounted fenders, and brass rail ditto (a.f.)

Fourteen bundles of books, Times Atlas, and 2 Post Office
Directories

Fifteen bundles of hooks

Hand bag, brass jardinier, 30 china and brass ornaments various
(a.f.), and a linen basket

A couch, spring stuffed in tapestry

A 4ft ebonized boukease with shelves



39
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44
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b2

53
b4

b

b6
a7
b8

59
60

61
€2

B3

64
65

67
68

Mirror in white painted frame

Two iron frame restaurant tables with marble tops

A couch, spring stuffed in American cloth

Pair of Gothic oak chairs

Painted dressing table, 2 chairs, stool and 2 iron cots (a.f.)

Five bentwood frame chairs

Three cane seat ehairs, oak frame ditto and a shop dial

Two pairs of steps, 2 iron fenders, iron wine bin, gas grill on
stand, set of scales and a stool

Two 4ft 6 wool and hair overlays

A quantity of wearing apparel, quantity of shoes, and a bag of
cuttings

Brass bound writing desk, 2 bundle of books, banjo, 2 dummy
rifles, ecroquet mallet, tennis bat, and a small earved hanging
cabinet

A bassinette perambulator

Large white enamelled cornice for a bay window

Large gong (& f.) on stand

A 4ft 6 overlay and § cushions
An oak medicine cupboard, butler’s tray stand, brass stand
pair of small tongs and a coal cauldron

Twenty-four pieces of dinner and toilet ware, 2 coffee pots
glass dish, fry pan, plate cover, waiter, and a paper basket

Dressing glass in mahogany frame, 2 pictures, framed, large
map, 6 bundles of books, and an oval plush frame :
A 5ft braes foot-end Arabian bedstead and a Heal's folding box
spring mattress

A gporting gun in mahogany ease, doll's pram, cireular table
hair eushion and various other articles

A large partly bordered Wilton pile carpet

A bamboo easel, hanging lamp with shade and 6 pietures
framed and glazed

A coueh, spring stuffed in leather cloth

Two 3ft oval end iron french bedsteads, 2 wire springs attached
overlay, 2 bolsters and 2 pillows

A Bft 6 iron and brass mounted French bedstead and a wire
spring mattress

Quantity of bound and unbound books

A 2lip garden roller

A lawn mowing machine and a scythe

Three wicker easy chairs, 1 with eushions

Two boxes of crequet and a tennis marker
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76
77
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92
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Two bamboo frame corner chairs with rush seats, lady’s easy
chair in cretonne (1 leg af.), work basket, music ditto and a
small table

Four chairs, various, japanned washstand, coal purdonium (2.f.)
small brass fender, Jady’s dress bust and a towel horse (a.f.)

A zine bath, 3 water cane, hot water bottle, boot jack, basket
2 iron boilers, 3 flat irons, iron fender (a.f.), 3 pieces of fire
irons, umbrella basket, dressing glass (a.t.), quantity of brass
cornice pole rings and 4 other articles

An iron and copper standard lamp (a.f.), band sewing machine

2 lamp shades, 2 stools, leather portmanteau, zine lined, box
steel, coal vare and 4 other articles

Large deal box, pair of stable clogs, carriage setter, vapour l::-at.h
enamelled tray, 8 frames, picture, and a quantity of articles
various

A gent’s bicycle
Twenty-six vols of the British Medical Journal

A Ewart’s patent copper lightening geyser

Four Witney blankets, and a quilt

A feather bolster, and 2 ditto pillows
Twenty-seven brass stair rods and eyes for ditto
Green ground bordered pile earpet, 10ft 6 by 9ft
A large green ground Wilton pile carpet

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Ditto lot

Two pairs of figured cretonne curtains, 2 small table covers

pair of red tammy curtains and wvalance, 2 small eretonne
table covers and 3 cushicn covers

Four paire of lung lace curtains

Two pairs of wide and lofty blue cretonne window curtains
valances and holders, and a ditto

Three pairs of handsome wide and lofty flower pattern cretonne
curtains and holders, to match
Pair of very wide and lofty portiere ecurtains and valance, to

match, 3 large wool sofu cushions in blue casement cloth and
4 various small ditto

Two wool cushions in fancy blue covers, Z others, 3 ditto in
figured tapestry, down sofa cushion in cretonne and 2 wool
ditto in tapestry

Two white Marcella quilts and 2 bedspreads
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Two pairs of large Witney blankets, slightly damaged by fire
2 blankets ditto, and 2 small colored bedspreads

Two large cretonne couch covers, cushion cover, to match, 6
valances, large figured cretonne Chesterfield eouch cover, 3
gofa covers and an easy chair ditto

Five large figured cretenne couch and sofa covers, large ditto
Chesterfield eouch cover, 2 ditto sofa covers, easy chair ditto
and a large bundle of cretonne and chintz chair and couch
covers

Twelve full size linen mattress ticks

Ditto lot

Five large colored quilts and 5 striped linen pillow cases

Large Axminster hearth rug and a Persian pattern ditto

A drab ground and bordered ditto and a piece of drab ground
Axminster carpet

Nearly 10 yards of Brussels stair carpet, 22in wide

A drab hemp carpet, 10ft 6 by 6ft

A stripe ditto, 20ft by 3it

Three ditto, various lengths, 2 Brussels mats, blue Kiddermin-
ster bearth rug and 5 lengths of pile carpet

Two small Kidderminster rugs,  rolls of stair carpet, Turkey
hearth rug and an Axminster ditto, worn

Two nearly new Axminster hearth rugs with fringe borders
Three ditto

A large down quilt in erimson satin case and a pair of marone
tapestry window curtains

Pair of blue figured silk ditto with ball fringe and a pair of
blue figured tapestry ditto

Pair of wide figured cretonne curtains, wide portiere ditto

large tapestry table cover, and a small ditto with fringe
border

Four small down quilts in brown satteen cases

Four ditto, 2 down sofa cushions, and 3 large tea cosies

Two pairs of wide and lofty crimson rep window curtains with
tapestry borders

Pair of blue stripe tapestry window curtains, and a large
figured silk portiere curtain

Two pairs of lofty flower pattern cretonne window curtains, and
a ditto -

Pair of heavy wide and lofty ditto, 3 long lace curtains, and 2
pairs of brown art muslin eurtains

A white Marcella quilt, colored ditto, pair of lofty ﬁgumd
c¢retonne window curtains, and a green silk valance

Three pairs of flower pattern window curtains and holders
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Pair of figured cretonne curtains, 2 erimson velvet valanees
and a pair of long green tammy curtains

Large blue cretonne Chesterfield couch cover, 4 small ditto
bundle of figured eretonne chair and sofa covers, 3 fibre door
mats, 2 slip mats, 2 skin ditto, and a length of pile carpet

Large crimson bordered rep table cover, and a pair of hand-
some flower pattern cretonpe curtains and valanees

A large new colored quilt, small figured cretonne bedspread
large ditto, and a pair of ditto curtains

Two striped wadded bed quilts, down sofa cushion in needle-
work case, ditto in tapestry, and 2 faney wool sofa cushions
and extra cases

Large eiderdown quilt in figured satteen case, and a large ditto
in red satteen case

Large colored quilt, smaller ditto, tapestry bedspread, and a
large Marcella quilt

Large ditto with fringe border, 2 large blankets, and 4 smaller
ditto

Black sheep gkin rug, pair of bordered chenille crimeon curtains
and a large portiere ditto

Pair of brown tapestry curtains, erimson rep portiere ditto, pair
of wide and lofty figured silk curtains, and a portiere ditto

Pair of large Witney blankets

Three ditto .

Six emall blankets and 3 colored ditto

Three white Marcella counterpanes

Large eiderdown quilt

Two smaller ditto

Two pairs of plush window eurtaing

Two pairs of blue cloth and needlework curtains
Six cushions in satteen and other cases

Pair of silk eurtains, lined, plush ditto, serge ditto and 4 green
ditto

Two paire of blue plush curtains, 2 pieces of valance and 2
holders

Pair of plush curtuins, pair of serge ditto, plush and needle-
work table cover and 1 other

Three blue eloth curtains, pair of strips ditto, 2 pieces of
material and 13 holders

Two pairs of chintz curtains, 3 needlework table covers and 1
other

Ten long muslin curtains, 28 dwarf lace and muslin ditto and
2 pillow slips

Thirty pieces of chintz and ether bed furniture covers, de.
Two pairs of long lace window curtains, 3 yards long



147 Ditto lot

148 Large bedspread

149 One ether

150 Two pairs of lace window curtains, 3 yards long

151 Ditto lot

162 Two large filet lace bedspreads

163 Two others

16¢ A down quilt in satteen case

1565 Ditto, different pattern

156 Two damask table eloths

167 Ditto lot

158 Ditto lot ]

159 Pair of red figured plush curtaing

160 Bordered Axminster carpet, 13ft 6 by 9ft

161 Large groy plush table cover

162 Four-and-half yards of 27in Axminster stair carpet

165 Thuree pile hearth rugs

164 Drab ground bordered Kiddeiminster carpet, 10ft 6 by 9ft

166 Ditto, 9fc by 61t

166 Pink ground ditto, 8ft by ft

167 Two casement curtaing, and a pillow case

168 Large Marcslla counterpane

169 Pair of Witney blankets

170 Bordered art carpet, underfelt and the felt surround

171 Pair of large green plush curtains

172 Three pairs of cretonne curtains, 3 pieces of wvalance, and §
holders

173 Four large hemstitched double bed sheets

174 Red and drab ground Turkey carpet, as planned, 17ft 6
by 12ft 9

176 Pair of pink silk tapestry curtains

176 Green ground bordered Axminster carpet, 12ft by 9ft

177 Brown ground ditto, 12ft 6 by 11ft 6

178 Blue ground ditto, 12ft by 9ft

179 Turkey corridor rug, 25ft by 4ft 6

180 Axminster ditto, 12ft by 3ft

181 A 3ft oval end iron bedstead, patent roll-up spring mattress
top overlay and a bolster

182 A well made mahogany cabin chest of drawers, osk lined with
sunk brass bandles

183 A 3ft 6 pitch pme dressing table with 2 drawers, aud a
mahogany frame dressing glass :
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193
194

195

196

197

148

199
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A 2ft 8 japanned oak wardrobe with drawer and panel door
4ft ditto dwarf cupboard with shelves and 2 panel doors, ditto
chamber cupboard, towel horse, dressing glass in mahogany
frame, 5 pieces of toilet ware, 2ft 6 oval end iron French bed-
stead, roll-up wire spring mattress, overlay, bolster, and a
feather pillow

A 4ft mahogany frame washstand with 2 drawers and marble
to

Maﬁognny chest of & drawers

A 2it mahogapy dressing table with 2 drawevs

Muhogany and inlaid chamber capboard with drawer

A ift |0 Parisian walout wardrobe with shelves and 2 panel
doors

A bft 6 brass ltalian bedstead, hair stuffed box spring mattress
hair overlay and a ditto bolster

A 4ft mahogany winged wardrobe with sliding trays and
drawers, enclosed by 4 pane! doors

A 3ft 6 mahogany tray top dressing table with 2 drawers, 3ft 6
walnut frame washstand with marble top, and 7 .pieces of
china toilet ware

Mahogany chest of 3 long drawers

A 4ft 6 all brass FRENCH BEDSTEAD with square pillars
and rails, patent wire spring mattress, and a top overlay
Ash etained walout bed chamber suite of a 6ft wardrobe with
drawers, cupbourds, dress hooks, bevelled plate glass centie
door and 2 small panel doors, duchesse dressing table with
drawers, 2 cupboards and bevelled swing wmirror over, wash-
stand with drawer, cupboarde, marble top, tile and bevelled
plute glass back, chamber cupboard, towel horss and 3 chairs

A 6it well made mahogany winged WARDROBE with slid-
ing trays, drawers and dress hooks, enclosed by plate glass
door and 2 panel ditto

& 5ft brass bedstead with curtain bruckets, and a box spring
mattress

An American walnut bed chamber suite of a 6ft winged ward-
robe with drawers, dress.hooks, eupboard, 2 bevelled plate glass
doers, 2 small carved panel deoors, pedestal duchesse dressing
table with 11 drawers and bevelled centre swing mirror over
ditto washstand with drawer and copbeard, marble top, tile
aod bevelled plate glaes back, chamber cupboard and a towel
horse

An American walnut and burr ach bed chamber suite of a 4ft &
wardrobe, fitted with drawers, cupboard, dress hooks, enclosed
by a bevelled plate glass door end 2 small panel ditto, duchesse
dressing table with drawers and bevelled swing mirror over
washstand with 2 drawers, marble top, tile and bevelled plate
glass back, chamber cupboard and 3 chairs
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An American walnut bed chamber suite, of a 6ft winged ward-
robe with sliding trays, drawers and draas hooks, enclosed by
bevelled plate glass door and 2 panel ditto, duchesse dressing
table with drawers and swing glass over, washstand with
drawers, marble top and tile back, chamber cupboard, and 3
chaira

Ditto chest of 5 drawers

A 4ft 6 ivon and brass mounted French bedstead, pair of
palliasses, hair overlay feather bolster, and 2 ditto pillows

Well made satin-walout BED CHAMBER SUITE of a 6ft
hanging wardrobe with 2 drawers, enclored by bevelled plate
glass door and 2 panel ditto, duchesse dressing table with
drawers and bevelled swing mirror over, washstand with
cupboard under, marble top and tile ha::,lc chamber cup-
board, towsl borse, and 3 cane seat chairs

Two brass curb fenders, brass mounted fender, 11 pieces of
brass and iren five irons, and a pair of brass dogs

A 4ft 6 mahogany dining table, screw and winder, and 3 extra
leaves

Two cane seat chairs

Large ebonized frame overmantel with 3 plates and shelves

Globe on stand, and a copper bed warmer

A 28in iron safe with drawer and 2 keys

A 6ft mahogany sideboard with drawers, cupboards, 4 panel
doors under and carved pansl back

A 4ft 6 mahogany Z-tier dinner wagon

A 4{t ditto 3-tier ditto

A 3ft 6 ditto

Mahogany Pembroke table with drawers :

A oft mahogany bookcase top with shelves and glazed deor

Mahogany folding top card table on claws

CUouch, spring stuffed, in red stamped velvet

Mahogany frame overmantel with bevelled plate and chelf over
A 6}-octave cottage pianoforte in maplewood care

Uouch, epring and hair stuffed, in green plush with extra eover

Brass curb fender, pair of fire dogs, and a set of fire brasses

Large Chesterfield settoe, spring and hair stuffed in red leather

Six carved dark oak frame high back chairs with hair stuffed
seats in red stamped moroceo

An 8-stop harmonium in walnub case
Circular mahogany library table on cabriole legs and cloth lined

top
A 28in iron safe with 2 drawers and key, by HaMivTox

Walnut frame dining room suite, spring stuffed, in green
eaddle bags, of a couch, 2 easy chﬁ'irﬂ, and 6 small dit-tn (a.F.)
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250

251
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254
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Rosewood shaped top loo table on carved claws

Brown cak frame reclining arm chair with 2 loose cusbiens in
cordurey plush

A 3ft walnut dwarf open bookease with shelves

Four brown oak frame chairs, seats and backs in leather
Pier glass in gilt frame, plate 110 by 56 (a.f.)

Oak frame overmantel with bevelled plate

A 3ft 6 mahogany bookcase with shelves, 2 glazed doors over
and 2 panel doors under

Six Jacobean style oak frame chairs with loese seats in rexine
leather

Chesterfield settee, spring stuffed in figured tapestry with drop
end

Pair of ditto divan easy chairs

Bevelled plate chimney glass in walout frame, plate 38 by 34

A T7ft mahogany frame slate bed billiard table with marking
board, 4 cues, rest, brush, 3 ivory balls, and a spirit level

A Chesterfield settee, spring and hair stuffed, in tapestry

(Glent’s easy chair, spring stuffed, in cretonne and extra cover

A 3ft mahogany writing table with drawer and leather lined
top

Tall mirror in white bead frame, and a mahogany easel

An Admiral Fitzroy barometer in oak case (the glass a.f.), and
3 light wood frame cane seat chaire

A Bft brown oak sideboard with drawer, cellarette, cupboard
and 2 panel doors under, bevelled plate glass back with shelf

A 3ft 6 ditto dining table with screw, winder and 2 extra
leaves

Bix ditto frame chairs with hair stuffed seats, in leather
Ditto revolving bookease

A 4ft ditto hall stand with drawer and bevelled plate glass back
and a ditto hall chair

A 4ft ditto pedestal writing table with 9 drawers and leather
lined top

Ditte revolving odice chair

An oak frame arm chair, and 2 rail back chairs

Four rail back Windser chairs

A grandfather’s 8-day hall clock in oak case with weights and
pendulum, by Caas STEWART

A 4ft well made and carved Chippeadale style mahogany
sideboard with 2 drawers, cupboards and 2 panel doors under
plate gluss top and panel back with shelf

Mahogany frawe reclining easy chair, spring aud hair stuffed in
green morocco leather
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Mahogany folding card table on pillar and claw feet

Pair of mahogany hall chairs with carved backs

Mahogany 2-tier rise and fall dinner wagon

Mahogany hall table

Massive brass fender, ditto pair of dogs, 3 pieces of irons, and &
ditto hearth brush

A 6ft well made and carved dark mahogany SIDEBOARD
fitted with 3 drawers, cellarette, cupboards, 4 panel doers
under, and bevelled plate glass back with side columns and

shelf
Ditto frame overmantel titted with bevelled plate and shelf
A 4ft mahogany extending dining table and 2 leaves

Mahogany frame arm chair with stuffed seat, in leather cloth
2 ditto standard chairs, and a mahogany hall chair

Large Chesterfield settee, spring and hair stuffed in figured
tapestry

Grandfather's ditto easy chair with extra cover

Bamboo music eabinet with shelves and glazed door, and a
bamboo table

Rosewood music canterbury with drawer (a.f.), small oceasional
table, and a footstool

An ottoman in canvas, and a foldiong chair, in plush and extra
cover

Brass curb fender, pair of rests, set of fire brasses, and a cenire
stop

Ditto lot

Iron and copper mounted standard lamp with shade, and a
copper tea kettls on iron and copper stand

Set of 4 lac-japanned quartette coffee tables

Brass coal purdonium and scoop

Fumed oak revolving bookease

Rocking chair with carpet seat and baock, 2-fold fire screen
buandle of unbound musie, and 2 pictures

An oval bevelled plate mirror in white enamelled frame

Mirror in mahogany and inlaid marqueterie frame

A bevelled plate mirror in mahogany and inlaid marqueterie
frame, and an old engraving in ditto frame

Brass curb fender, pair of brass mounted fire dogs, set of fire
brasses, centre etop, and a small brass poker

Copper curb fender, pair of iron fire dogs, and a set of ditto fire
irons

Brass standard lamp, fitted for electric light with shade

Tall earved mahogany lamp stand

Pair of small inlaid pot stands, and & mahogany ditto
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296
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304
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i4

Mahogany and inlaid frame arm chair with stuffed seat, in pink
silk

Bevel plate oval mirror in gilt frame

A 3ft mahogany and inlaid writing table wish 2 drawers and
leather lined top

Mahogany and inlaid eircular occasional table

Walnut shaped top eentre table

Dark mahogany ditto (a.f.)

Walnut folding top card table on claws

A lac-japanned music table

Large Chesterfield settee, spring and hair stuffed in tapestry
A couch, spring and hair stuffed in figured tapestry :

A brass dog end fender and a set of ditto brasses
Wicker easy chair in tapestry

Carved dark wood frame overmantel with oval bevelled piat.a
and shelves

Brass dog end curb fender, and a- mahogany music canterbury
with drawer

A Bft walnut and inlaid drawing room cabinet with shelves

panel door and 2 glazed doors under, and bevelled plate glass
back with shelf

Walnut and inlaid octagon shape centre table on claws

A Chippendale mahogany frame arm chair, spring and hair
stuffed, in blue figured eilk damask

Mahogany and inlaid frame oceasional chair with stuffed seat
in silk tapestry, cane seat ditto (a.f.), and a mahogany frame
ditto with loose seat

An ebonized occasional table, 1 other (a.f.), and a small lac 2-
tier table -
A Chesterfield settee in figured tapestry with extra cover

Ditto easy chair with extra cover

Chesterfield settee, spring and hair stuffed in tapestry
Mahogany and inlaid frame drawing room suite with stuffed

geats, in blue figured silk damask of a settee, 2 arm chairs and
4 small ditto

A well upholstered SETTEE, spring and hair stuffed in silk
damask and a pair of ditto easy chairs to match

A T-octave iron frame trichord upright grand piancforte in
walnut case with sconces (a.f.), by J. J. Horrinsox

A 4ft 6 mabhogany and inlaid china cabinet, fitted with shelves-
and 2 glazed doors

A Remington No. 7 typewriter

National cash register with 4 keys

Brass patent cork drawer and a force pump



315
316
317
318

319
320
321
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323
324
325

326

327

328
329
330
331
332

333
Jid

330

336

337
338

339
340
3i1

342
343
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An English dial in mahogany case
Small Japanese lac cabinet
Brass electrolier

A working model of a Beam engine, by SioNey Hunter of
Shillito (shade a.f.)

A lady’s seal skin cape

A hornless gramophone with sound box, key and | record
Ditto lot

An old antique Burmese copper drum

A banjo in case

Carved wood frame table mirror with bevelled plate

Pair of carved wood ornaments, inlaid tea caddy, and a pair of
carved wood deer

A gent’s military saddle, and a quantity of straps, bits, &e., in
deal case

Three fennis bats, 2 stretchers, mahogany box, 4 lac trays (1
a.f.), glove box, 2 brackets, ¢ baskets, 2 stationery racks (1 a.f.)

2 fans, thermometer, 2 pairs of boot trees, 2 iron brackets
bottle (a.t.), ¢ walking sticks, and a clothes bex

A lady’s riding saddle, by Cuampion & WiLrox

Twelve golf clubs (1 a.f.) and a bag for ditto

A fawn covert coat, and a pair of buckskin leggings

Pair of blue Oriental china vases, 2 Delft jars, and a jug (a.f.)

Pair of china vases, ditto inkstand (been repaired), and 2 old
brass candlesticks

An electric table standard, and 4 glass candlesticks

An Oriental china bowl, 2 china figures, black Wedgwood tea
pot, milk jug, china tea pot, vase and 1 other article (all a.t.)

Large mantelpiece clock in bronzed case, surmounted by figure
and a pair of ditto vases and covers on black wood bases

A china fruit disb, 1 other, tea pot, sugar basin and a cream
jug

Large cut glass rose bowl

China bird, vases and ornaments, various (a.f.), brass bowl and
an ash tray

Twelve wine glasses

Five metal watches

Ruby glass box and cover, white and gilt glass toilet set—=6
pieces and 12 ornaments, various :

Pair of gent’s hand-sewn boots

An old china bowl, Willow dish and eover, ginger jar, 3 other
pieces, 25 ivory fittings, copper plate, and scales and weights in
box



344
345
346

347

348
349
350
851
362

353
354
300

3566
357
858
359

360

361

862
363
364

365

Fourteen carved ivory figures, 2 fan holders, and a mether-o'-
pearl box

Pair of old Sheffield plated 2-handle hot breakfast dishes on
claw feet

Fifteen silver plated spoons and forks, by MarriN & WEBB
breakfast cruet, and a pair of salt cellars

Six silver plated table forks, 6 dessert ditto, 6 table spoens, 6
dessert ditto, 6 tea ditto, pair of sugar tongs, soup ladle, pair of
sandwich servers, pair of nut erackers, meat skewer, salt spoon
mustard ditto, serviette ring, and a pair of ash trays—40
pieces

Set of 4 fine quality silver plated dish covers with shifting
handles and beaded edges

Pair of meat earvers with staghorn handles and silver hall
marked mounts, and a pair of game ditto and steel in oak case

An old Sheffield plated fruit stand with English Waterford cut
glass dish, riveted

A silver plated cruet with 6 cut glass bottles

Six silver plated fruit knives with ivory handles, 6 ditto forks
wine tap, pair of nut crackers, and a pair of pierced fruit
dishes

Pair of Shetfield decanter stands and ditto wine strainer

Fine old Sheffield plated dish eover

Silver plated spoon warmer, by ErLriNaroN, egg boiler, stand
and lamp and fluted side dish

Old Sheffield tea tray and Georgian pattern inkstand on ball
feet

Pair of cut glass decanters, claret jug, beer ditto, pickle bottle
and a pair of fruit comports

An old Sheffield plated snuffers and tray, glass and plated
tankard, beer tap and old soapstone ornawments

Bix silver plated dessert knives, 6 ditto forks with old King's
pattern handles

Six silver plated table forks, 6 dessert ditto, 6 dessert spoons, 6
tea ditto, 2 table ditto, 3 salt ditto, 2 mustard ditto, jam ditto

pair of salad servers, soup ladle, sauce ditto, bread kuife, pickle
fork, jam spoon and cheese secop

Pair of old Sheffield plated dish warmers with pierced tops on
-ball feet

Two rolled gold bracelets, and a jewelled back comb

A silver plated tea pot, coffee ditto, and a pair of fish seavers

Pair of silver plated candlesticks on marble bases, and a salad
bowl, silver plated on copper

A silver plated and engraved fruit basket, and a pair of grape
Bcissors
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369
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371

372
373
374
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377
378
379
380

38l

382
383

384
385

286
387
388
389
380
381

392
393
394
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A silver plated kettle, coffee pot, bottle holder, and a candle-
stick

A silver plated entree dlsh and eover, bread basket with pierced
and flower edges, and a ditto fork

A silver-plated and embossed old Georgian pattern tea and
coffee service—4 pieces

A silver plated sugar basin, cream ewer, cocktail mizer, and 2
fern etands |

Seven silver hall-marked photo frames, ivory paper knife, ditto
handle tortoiseshell fan, 2 hair ornaments, and & chain purse

An oak salad bowl with eilver plated mounts, and a pair of ditto
servers

A silver plated kettle, stand and lamp
An old Sheffield fruit basket with leaf decorations

A gilver piated fruit dish, embossed with flowers and spoon, by
Marprix & WEEB, egg stand with ¢ cups and ditto spoons

Pair of silver plated candlesticks and a pair of chamber ditto
with extinguishers

A fine quality silver plated Queen Anne pattern tea service—
3 pieces and a pair of sugar tongs

Large silver plated kettle stand and lamp

Silver plated electric table lamp

Pair of old Shefiield decanter stands with silver edges

Two pairs of silver plated and gilt fruit spoons in silk lined and
leather covered case

A native shield, 4 figures, bell, candlestick and a pair of knife
reats

Pair of brass revolving electric table lamps

Silver plated whiskey bottle holder, by EukizeroN, horse shoe
inkstand, toast rack and a cigarette box

Pair of silver plated candlesticks

Large oval high pierced gallery tea tray, silver plated on solid
eopper

Silver plated rose bowl with lion’s head and ring handles
Pair of eilver plated syphon holders

A ldin oval pierced gallery tray, silver plated on copper
Pair of large silver plated candlesticks

Two oval gallery liqueur trays, silver on eopper

A cigarette box, surmounted with antique coin, silver plated on
copper

Plated fruit stand, and a ditto egg boiler

An embossed and plated cup and cover

Brass jardiuier, 2 ditto inkstands, date calendar, bell fitment
copper spirit stove, wire letter box, and a spray
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432 Nine dozen and 4 ditto

433

434
435
436
437

438

439

440

411

442

443

444

445

446

447

448

449

450
451
452
453
454

4565
456
457

Attributed to or after Subjects

Stk F. Leigarox, PRA—A water color drawing — Italian
Landseape and Figures, signed

K. J. NIEMANN, SENR.— A panel— An old Mill and Wat-arwcrks
Purflest, signed

Van GoyEN—A speculative Dutch picture— River Scene and
Figures

T. R. Mites—An exhibited painting— The Coast of Arran
Boats, &e., signed

E. M. Winperis, VPRI—A water-color drawing— Burnham
Beeches, signed

Bir F. Leigaron, RA—A water-color drawing—Italian Land-
scape and Figures, signed

T. CrEswick, RA—An important oil painting—A Forest Scene
with Deer, signed

J. MacWairTER, RA & T. B. Harpy, RBA—"Two clever water
color drawings—DPark Scene with Figures and Off Tilbury

CrayroNw Apams, R.1.—An exhibited oil painting—View near
Haslemere, Surrey

Sir A, Easr, R.A,—Pair of exhibited water-color drawings—
Views near Kettering, Figures, &c., framed

P. D Wint—An old water-color drawing—Landscape, River
and Figures, signed

S, PErHER—A fine old painting—Moonlight on the River in
swept frame

W. SHAYER—AnD oil painting—Landscape with Wagon and
Figures, signed and dated

Sir J. K. MiLLais, RA—A highly finished water-color drawing
—Interior and Figures, signed in monogram

Crayrox Apams, R.I.—An exhibited oil painting—View, near
Witley, Surrey

B. Foster, R.W.S,—Pair of water-color drawings — River
Scenes

T. B. Harpy, R.B.A.— A water-color drawing—Off the French
Coast, Boats, &e.

Pair of tapestry pictures in gilt frames

A specunlative painting in gilt frame

Two large engravings in oak frames, and an etching
Two drawings in gilt frames, and 5 others

Three oil paintings in gilt frames and 2 unframed ditto
Seven water-color drawings in gilt frames

Six engravings in oak frames

Ten etchings in black frames



20

Attributed to or after Subjects

458 Two colored pictures in gilt frames, water-color drawing, 2
others, 2 small engravings in black frames and 3 others

459 Large oil painting in gilt frame

460 Morris—Oil painting—Landscape with Deer and Figure in
gilt frame '

461 Eleven Chinese drawings on rice paper, circular colored picture
in rosewood frame, and 2 others in black frames

462 Large photograph in metal frame, and 10 others

463 Good Words, 3, Scott’s Works, 2, and Panch, 7

464 Art Journal, 41

465 The Popular Encyclopaedia, 14

466 The Modern School of Ars, 2, Ornamental Treasures, 1, The
Sea, 2, History of England, 4, Our Own Country, 3, Diction-
ary of Mechanies, 4, and The War in the Soudan, 2

467 Shakespears, 3, Clarendon’s History of England, 2, British
Theatres, 18, and 32 other books, various

FINIS.

At the Rooms, €5, Oxford Street, W.

On THURSDAY, the 13th day of NOVEMBER, 1919,
At ELEVEN o'clock,

HOUSEHOLD FURNITURE

AND EFFECTS

At the Rooms, 65, Oxford Street, W.
On FRIDAY, the 14th day of NOVEMBER, 199,
At FIVE o'clock,

0il Paintings, Water-color Drawings,

FRAMES, &c.

—

Advertisements of above will appear in the Telegraph, Times,

and other papers, prior to Sale.

} mwarp & Onawwiz (P B, Cravens), Printers, 96, Frith dtrest, Soho, W. 1.



